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Australský Senát zahájil první vyšetřování nadměrného
úmrtí na světě

necenzurovanapravda.cz/2024/03/australsky-senat-zahajil-prvni-vysetrovani-nadmerneho-umrti-na-svete/

Mnoho zemí světa již přiznává, že zejména v posledních 2 – 3 letech zaznamenávají
vysokou nadúmrtnost, především pak v případě mladších  ročníků. Austrálie dokonce
vykazovala nejvyšší nadměrnou úmrtnost za posledních asi 75 let.

I když je zde patrná snaha mainstreamových politiků a médií o zakrytí či bagatelizaci
těchto skutečností, přece jen se již mnohde změnila vláda tak, že ta nová již začíná
prošetřovat zločiny vlády covidové.

To se nyní děje například v australském Senátu, kde již zcela oficiálně zahájili vládou
posvěcené vyšetřování bezprecedentní nadúmrtnosti.

Co je důvodem vysokého počtu úmrtí? Je to Covid? Lockdowny? Takzvané vakcíny?
Australané jsou o krok blíž k odpovědi.

Australský Senát dnes hlasoval pro parlamentní vyšetřování nadměrného úmrtí v
Austrálii, čímž dal zelenou vyšetřování, které je považováno za první svého druhu na
světě.

Senátorovi Ralphu Babetovi z United Australia Party trvalo rok a musel podat pět návrhů,
než konečně dostal zelenou pro vyšetřování.

Babet podal dvě neúspěšné žádosti o vyšetření australské nadměrné úmrtnosti v březnu
loňského roku a další neúspěšná žádost následovala letos v únoru.

O několik týdnů později jeho čtvrtý návrh, vyzývající Senát, aby uznal potřebu
vyšetřování, prošel těsnou většinou.

„Popáté jsem měl štěstí,“ uvedl senátor Babet v prohlášení po úspěšném přijetí jeho
návrhu.

„Zdá se, že jde o první vyšetřování globálního problému na světě. Kéž tento výbor dá
hlas rodinám zesnulých a poskytne odpovědi, které náš národ tak zoufale potřebuje.“

Úspěšný návrh, který předložili nezávislí senátoři Jacqui Lambie a David Pocock, vyzývá
Referenční výbor pro záležitosti Společenství, aby prošetřil faktory přispívající k
nadměrné úmrtnosti v období 2021–2023 a vydal doporučení, jak lze tyto faktory řešit.

Hlasování bylo schváleno 31 hlasy pro,  proti bylo 30, přičemž návrh zamítly pouze dvě
strany: Levice a Zelení.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/australsky-senat-zahajil-prvni-vysetrovani-nadmerneho-umrti-na-svete/
https://news.rebekahbarnett.com.au/p/breaking-australian-government-establishes
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Fenomén nadměrné úmrtnosti ze všech příčin znepokojuje země po celém světě od
vypuknutí pandemie v roce 2020, ale vlády projevily malý zájem nebo iniciativu při
zkoumání příčin tohoto stavu, ale ani se nepokusily cokoli dělat.

Austrálie zaznamenala během pandemie rekordní nadměrnou úmrtnost, která vyvrcholila
v roce 2022 o 11,7 % nad očekávanou výchozí hodnotou. Původně se předpokládalo, že
nadměrná úmrtnost bude až 15 %, ale australský statistický úřad (ABS) po zavedení
nových modelů v roce 2023 revidoval své údaje o nadměrné úmrtnosti směrem dolů.

Ačkoli nadměrná úmrtnost v roce 2023 klesla, ABS uvedl, že nadměrná úmrtnost byla
„trvalá“ a „statisticky významná“ v průběhu první poloviny roku 2023.
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zdroj

Čísla dnes zveřejněná ABS ukazují, že většina úmrtí v roce 2023 bude nad výchozími
úrovněmi, ačkoli úmrtnost v týdnech 31 až 43 je v rámci výchozích úrovní.

Rakovina zůstává hlavní příčinou úmrtí v Austrálii a představuje přibližně třetinu všech
úmrtí každý rok, následuje demence, respirační a srdeční choroby. V roce 2022 byl Covid
šestou hlavní příčinou úmrtí, ale v roce 2023 klesl na osmé místo.

Samozřejmě, že malá část nadměrné úmrtnosti pozorovaná v Austrálii a na celém světě
je způsobena Covidem, ale virus nemůže vysvětlit celou nadměrnou úmrtnost.

Ve skutečnosti laxní kritéria pro připisování úmrtí Covidu znamenají, že dopad viru na
nadměrnou úmrtnost bude pravděpodobně nadhodnocen.

https://www.abs.gov.au/articles/measuring-australias-excess-mortality-during-covid-19-pandemic-until-august-2023
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Zpočátku ABS rozlišoval mezi úmrtími způsobenými výhradně COVIDem a úmrtími z
jiných příčin, což odhalilo, že pouze 8,6 % úmrtí na COVID bylo způsobeno samotným
virem.

Později byla tato metoda hlášení zrušena a všechna úmrtí s řadou příčinných událostí
(včetně úmrtí s již existujícími chronickými chorobami) byla zahrnuta do kategorie
„způsobené Covidem,“ čímž se zvýšil podíl úmrtí způsobených Covidem z 8 % na
přibližně 80 %.

Úmrtnost na COVID-19 v Austrálii, registrovaná úmrtí do 31. ledna 2022. Zdroj: Australian Bureau of
Statistics

Analýza nadměrné úmrtnosti v roce 2022 provedená australskými hlavními pojistnými
matematiky, Institutem pojistných matematiků, však připsala pouze polovinu australské
nadměrné úmrtnosti Covidu.

Zbytek nadměrné úmrtnosti proto zůstává nevysvětlený.

Pojistní matematici poznamenávají, že další faktory, které mohly přispět k nadměrné
úmrtnosti v Austrálii, by mohly zahrnovat: posuny úmrtnosti, nediagnostikovaný Covid,
problémy s duševním zdravím a nezdravé změny životního stylu ovlivněné pandemií.

Poslední dva faktory jsou prokazatelně dopady pandemické politiky vlády.

Nezávislý přezkum nadměrné úmrtnosti provedený Australskou společností lékařských
odborníků (AMPS) identifikoval dopad programu očkování proti Covidu jako další možný
důvod nadměrné úmrtnosti.

Zvláště zajímavou zprávou prezentovanou v rámci dotazování AMPS byla australská
studie trendu v úmrtnosti ze všech příčin v populaci Queenslandu před Covidem a po
očkování. Analýza ukázala, že úmrtnost začala stoupat se zavedením vakcíny proti
Covidu, nikoli s nástupem Covidu.

https://www.abs.gov.au/articles/covid-19-mortality-australia-deaths-registered-31-january-2022#deaths-due-to-covid-19-associated-causes-of-death
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Údaje o úmrtnosti z Queenslandu ukazují významný nárůst úmrtnosti ze všech příčin mezi lidmi nad
60 let, který se shoduje se zavedením první série očkování a předtím, než se Covid rozšířil mezi

populaci. 

Zatímco Therapeutic Goods Administration (TGA) oficiálně uznává pouze 14 úmrtí v
souvislosti s vakcínami Covid, více než 1 020 úmrtí a více než 140 000 poškození zdraví
je zaznamenáno v australské databázi bezpečnostního dohledu DAEN k 12. březnu
2024.
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Je známo, že takové bezpečnostní sledovací systémy nehlásí všechny případy, takže
skutečný rozsah škod způsobených vakcínami není znám.

V září loňského roku TGA odmítla sdělit, kolik nežádoucích příhod nahlášených DAEN
zjistilo, že je kauzálně spojeno s vakcínami proti Covidu.

Mezi další možné faktory přispívající ke zvýšené úmrtnosti patří škody způsobené reakcí
na pandemii, jako jsou: Izolace, ztráta zaměstnání, ztráta autonomie a zvýšený stres.
Všechny tyto faktory byly řešeny v podáních k šetření v rámci mandátu Royal Covidien
Commission.

Australský průzkum nadměrné úmrtnosti pravděpodobně vezme toto vše a ještě více v
úvahu. Očekává se, že Komise předloží svou zprávu do 31. srpna 2024.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 1 Průměrně: 5]


